

## 山川异域，风月同天

—中国加油！伊春加油！

2020年的春节，是一个让人无法忘记的新年。新型冠状病毒肺炎疫情，紧紧牵动着14亿中国人民的心，也牵动了我们这些海外华人华侨的心。随着疫情不断发展，中国各地的医疗物资等严重告急。

2月9日，北九州市华人华侨协会戴永红会长突然收到了一封来自黑龙江伊春市的求助信。伊春市各条战线都在全力以赴抗击疫情，但医疗物资尤其是口罩短缺，希望能得到北九州华人华侨协会的帮助。戴永红会长立即投入到多方联系与寻找的工作中。众所周知，现在日本也是一罩难求，所有药店的口罩柜台几乎空无一物。即使如此，戴永红会长也没有放弃，因为他深深地知道，没有口罩，没有医疗物资，那将意味着什么。

经过持续不懈的努力，终于有了振奋人心的好消息。经过戴永红会长与本会李新林副会长创办的北九州日本文化学院的共同努力，终于筹集到5箱口罩等防疫用品，并在2月14日寄出。五名留学生手捧装有防疫物品的纸箱站在北九州日本文化学院前合影。他们每个人的眼里都充满着喜悦与期待。它代表着我们北九州华人华侨协会与北九州日本文化学院每个成员的心愿。病毒无情人有情，希望伊春市、希望祖国早日打赢这场疫情防控阻击战。据悉，伊春市政府非常感谢北九州华人华侨协会做出的巨大贡献，并决定颁发荣誉证书予以表彰。

一人之力微不足道，但当千千万万的人的力量汇总到一起的时候，那将是坚不可摧，势不可挡的。这就是中国的力量！这就是中华56个民族和海外华人华侨凝聚而成的巨大力量！

“同气连枝，共盼春来”，我们相信中国一定能早日打赢这场战役。我们期待着共同迎来春暖花开！

北九州华人华侨协会  
2020年2月17日



北九州日本文化学院的五名中国留学生

